
Potrebno je
široko angažiranje

Na 22. seji zbora združenega dela
občireke skupščine so delegati razprav-
Ijali o informadji o programu ukrepov
in aktivnosti po uveljavitvi ukrepov za
odmrznitev cen in finančno konsolida-
djo gospodarstva, sprejeli so sklep o
začasnem ukrepu družbenega varstva
samoupravnih pravic in družbene last-
nine v delovni organizadji Pohištvo in
imenovali nove delegate v skupini dele-
gatov gospodarskega področja za zbor
združenega dela skupščine SRS.

Informacija o programu ukrepov
vsebije tudi pregled izvajanja ukrepov
in aktivnosti poposameznih nosilcih. V
organizacijah združenega dela: na po-
dročju proizvodnje, povečanja konver-
tibilnega izvoza, na področju cen, na
področju finančne discipline, na po-
dročju zmanjševanja obveznosti iz do-
hodka, na področju družbenih dejav-
nosti, na področju osebnih dohodkov in
pri zaostrovanju odgovornosti poslovo-
dnih struktur pri sprejemanju poslovne
odločitve.

Tako bomo na področju osebnih do-
hodkov morali dopolniti letne planske
akte glede razporejanja dohodka in
oblikovanja sredstev za osebne dohod-
ke v skladu z letnim planom, izvajali
bomo aktivnosti za hitrejše uresničeva-
nje delitve sredstev za osebne dohodke
po delu in rezultatih dela in z zniževa-
njem obveznosti iz sredstev za osebne
dohodke (prispevki in samoprispevki)
in iz sredstev skupne porabe TOZD
zagotavljali hitrejšo rast čistih osebnih
dohodkov. Izvršni sveti skupščin občin
pa bodo poleg nalog na področju cen
izvajali tudi naslednje aktivnosti: zao-
stritev strokovnosti in odgovornosti
vseh inšpekdjskih služb, izvajanje celo-
vitih ukrepov pri programih pospeševa-
nja proizvodnje hrane, pospešitev veri-
fikadje sanadjskih prognunov, tekoče
izvajanje akrepov družbenega varstva
samoupnrraih pravic v organizadjah
zdraženega dela, kjer v zakonskih ro-
kih niso bili sklenjeni sporazumi o
medsebojnih razmerjih v sanadji in
preusmerjati delavce med organizadja-
mi združenega dela, izvajanje seiektiv-
ne politike zmaajševanja obremenitve
gospodarstva v občini.

Cel kop nepravilnosti »za« ukrep
družbenega varstva

Pomočnica družbenega pravobranil-
ca samoupravljanja Ljubljana Nada
Kumar je delegatom obrazložUa vzroke

za predlagano uvedbo začasnega ukre-
pa družbenega varstva samoupravnih
pravic in družbene lastnine v delovni
organizaciji Pohištvo.

V DO Pohištvo nimajo planskih ak-
tov. Sprejeli so le nekatere smernice za
plan 1981-1984, ki seveda nima prave
vsebine planskih aktov. Posledica tega
je, da nimajo ustreznega letnega plana,
ki je temeljni izvedbeni akt srednjeroč-
nih planov.

Prav tako doslej še niso sprejeli Pra-
vilnika o razvidu del in nalog. Posledica
tega je slaba organiziranost dela, neja-
sne pravice in dolžnosti posameznih de-
lavcev, slab oziroma negativen finančni
rezultat te delovne organizacije.

V tej delovni organizaciji tudi niso
sprejeli metodologije za vrednotenje
del in nalog in zato tudi dela in naloge
niso analitično ocenjene in razvrščene
po njihovi zahtevnosti. Delavci pa pre-
jemajo osnovo osebnega dohodka, do-
ločenega enostavno v dinarjih na uro,
kar je popolnoma nezakonito.

Delavci so prejeli statut in samou-
pravni sporazum o združitvi dela delav-
cev, ki pa ni bil sprejet na referendumu
in torej nima pravne veljave. Nekatere
samoupravne splošne akte so sicer
sprejemali v letu 1978, vendar so nepo-
polni in se sploh ne izvajajo.

Disciplinska komisija in organ sa-
moupravne delavske kontrole sta biia
izvoljena v nasprotju z zakonom in si-
cer kar na zboru delavcev, namesto s
tajnimi volitvami. V DO Pohištvo tudi
ni niti enega zapisnika teh organov, kar
pomeni, da ti ne delujejo. Tudi komisi-
ja za delovna razmerja ne opravlja svo-
jih nalog.

Delovna organizacija Pohištvo je po-
slovno leto 1983 zaključila z izgubo v
višini 2,205.244 dinarjev, ki je bila del-
no pokrita a je ob koncu leta še vedno
znašala 249.000 dinarjey.

V tej delovni organizaciji je prisotna
velika nedisciplina delavcev, slaba or-
ganizacija dela, premajhno varovanje
družbenih sredstev, kar vse se odraža v
nizki produktivnosti dela.

Prav zaradi vseh teh nepravilnosti
delegati zbora združenega dela občin-
ske skupščine niso imeli pripomb in so
predlog za uvedbo začasnega ukrepa
družbenega varstva samoupravnih pra-
vic in družbene lastnine v delovni orga-
nizaciji Pohištvo soglasno sprejeli, za
začasni organ dmžbenega varstva pa
imenovali Jerneja Korenčiča.


